三角微专题6三角形中化角问题（化简后的处理方法总结）
1． 基础自测：

1．在△ABC中，acosA＝bcosB，则△ABC的形状为            ．
2．在△ABC中，若 sin(B＋eq \f(π,6)) ＝cosB，则B的值为________．
3．在△ABC中，若 sinB =－cosC，则B和C关系为________．
2． 知识梳理：

三．例题讲解：

例1．[2023届高三上周测]在
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中，.
（1）求角B的大小；

（2）设∠BAC的角平分线AD交BC于D，且AD＝3，DB＝2，求cos C的值.
变式1：[2023届高三上周测选择改填空]已知
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变式2：(2017全国1文11)△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c．已知sinB＋sinA(sinC－cosC)＝0，a＝2，c＝ eq \r(,2)，则C＝(    )

A． eq \s\do1(\f(π,12))    B． eq \s\do1(\f(π,6))    C． eq \s\do1(\f(π,4))    D． eq \s\do1(\f(π,3))
例2．[2023届苏州一模] 记△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知b＋ eq \r(2) a cos B＝2，c＝ eq \r(2) ．(1) 求角A的大小；(2) 若tan C＝2，点D在边BC上，∠ADB＝2∠ABC，求AD．
四．考试链接
1．[ 2011全国2理17]△ABC的内角A､B､C的对边分别为a､b､c．已知A－C＝ eq \s\do1(\f(π,2))，a＋c＝ eq \r(,2)b，求C．
2．[2020全国2文17]△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知cos2( eq \s\do1(\f(π,2))＋A)＋cosA＝ eq \s\do1(\f(5,4))．求A； 
3．[2020全国1文18]△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c．已知B＝150°．若sinA＋ eq \r(,3)sinC＝ eq \s\do1(\f(\r(,2),2))，求C．
4．[2022新高考1卷18]记△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知 eq \f(cosA,1＋sinA)＝ eq \f(sin2B,1＋cos2B)．(1)若C＝ eq \f(2π,3)，求B；(2)求 eq \f(a2＋b2,c2)的最小值．
5．[2019全国3理18]△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知asin eq \s\do1(\f(A＋C,2))＝bsinA．求B．

变式：[2023届高三模考题] 在△ABC中，角A，B，C所对的边分别为a，b，c已知b＝4，bcosC＋ eq \s\do1(\f(1,2))c＝a．(1) 求B；(2) 若D在AC上，且BD⊥AC；求BD的最大值．
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